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ATA N.º 01 DA SESSÃO ORDINÁRIA  DO CONSELHO DE CURADORES. 
             

                                                                                                   Ata da sessão Ordinária do Conselho de 
Curadores, realizada em 06/03/2006, às 10:00      
horas, na Sala de Reuniões da Presidência da 
FIESC. 

  
Aos seis dias do mês de março do ano de dois mil e seis, às dez horas, reuniu-se o Conselho de 1 
Curadores, convocado através do ofício-circular nº 01/CC/2006, com a presença dos Senhores 2 
Conselheiros: Elizabete Simão Flausino, Fernando Guerra e Ildemar Cassana Decker, 3 
representantes do Conselho Universitário, Vladimir Artur Fey, representante do Ministério da 4 
Educação, Sérgio Luiz Gargioni, Sérgio Roberto Arruda, Henry Uliano Quaresma, representantes 5 
das Federações Patronais do Estado de Santa Catarina,  José Arno Scheidt, representante das 6 
Federações Sindicais do Estado de Santa Catarina, Jair Napoleão Filho, representante dos 7 
Servidores Técnico-Administrativos da UFSC,  sob a Presidência inicial da Professora Marília 8 
Terezinha Sangoi Padilha, seguida do Professor Lúcio José Botelho, Reitor da Universidade 9 
Federal de Santa Catarina. Estiveram presentes como convidados o Dr. Alcantaro Corrêa, 10 
Presidente do Sistema FIESC e Bel. Mário Kobus, Pró-Reitor de Orçamento, Administração e 11 
Finanças. Havendo número legal, a Presidência cumprimentou os conselheiros e demais 12 
convidados, deu por aberta a sessão e ato contínuo passou a Presidência ao Magnífico Reitor da 13 
Universidade Federal de Santa Catarina, Professor Lúcio José Botelho. De uso da palavra, a 14 
Presidência concedeu a palavra ao Dr. Alcantaro Corrêa, Presidente do Sistema FIESC que após 15 
cumprimentos, desejou as boas vindas a todos. Fez uma breve explanação sobre o Sistema  16 
FIESC e falou dos procedimentos na escolha de representantes das Federações junto aos 17 
Conselhos na UFSC. Prosseguindo, o Professor Lúcio Botelho procedeu a leitura do ato de 18 
investidura aos novos representantes da FIESC Professor Sérgio Roberto Arruda e Henry Uliano 19 
Quaresma para na condição de titular e suplente, respectivamente, representarem as Federações 20 
Patronais do Estado de Santa Catarina no Conselho de Curadores em substituição ao Professor 21 
Sérgio Gargioni e Sr. Carlos Henrique Ramos Fonseca. Na oportunidade, desejou-lhes as boas 22 
vindas. Na seqüência, deu início ao ato de solenidade passando às mãos dos Conselheiros Sérgio 23 
Gargioni, Fernando Guerra e Jair Napoleão Filho o Brasão da Universidade Federal de Santa 24 
Catarina  como forma de agradecimento pelos serviços prestados. Encerradas as homenagens o 25 
Cons. Sérgio Roberto Arruda fez um breve relato relembrando de sua permanência na UFSC, 26 
lembrando de vivências próximas a alguns Conselheiros. Falou da Reforma Universitária. Disse 27 
da preocupação que passa a ter vendo a Universidade de fora. Pediu maior responsabilidade para 28 
com o Conselho de Curadores que não tem sido levado a sério por parte da Instituição relatando 29 
alguns problemas enfrentado quando de seus mandatos anteriores. Pediu ao Magnífico Reitor 30 
para conduzir com mais eficácia a Universidade com as pessoas que lá estão, cobrando e exigindo 31 
um sistema de gestão eficaz. Deixou claro que não é questão pessoal e que isso acontece com as 32 
Universidades mas por outro lado o Conselho de Curadores precisa ter uma autoridade maior 33 
sobre os processos. Os mesmos não vem instruídos e quando o Conselho solicita informações as 34 
mesmas levam meses para retornarem e muitas vezes sem respostas. Concluiu sua fala dizendo 35 
que é com essa visão que se coloca novamente a disposição da UFSC. O Dr. Sérgio Gargioni 36 
disse se sentir lisonjeado com o recebimento da comenda. Fez uma retrospectiva de sua vida na 37 
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UFSC até a presente data e concluiu dizendo que não pretende sair. Da mesma forma 38 
manifestaram-se os Conselheiros Jair Napoleão Filho e Fernando Guerra agradecendo o 39 
recebimento da comenda. Ato contínuo a Presidência colocou a disposição dos Conselheiros 40 
cópia do demonstrativo da previsão das despesas e do orçamento total de 2005. Disse que nos 41 
últimos anos há um instrumento de política de gestão dentro da Universidade. Falou da pretensão 42 
imediata de fazer um redimensionamento de pessoal na Instituição. Falou das dificuldades que a 43 
UFSC vem enfrentando com o oferecimento de Curso Latu e Stricto Sensu alto financiados e da 44 
demanda. Concluiu sua fala fazendo um relato sobre  a implantação dos Cursos de Graduação a 45 
Distância. O Presidente do Sistema FIESC disse que o caminho que o Reitor está seguindo é o 46 
correto e que Deus o ilumine. Nada mais havendo a tratar, a Presidência agradeceu a presença de 47 
todos e deu por encerrada a sessão, do que, para constar, eu, Teresinha Ceccato de Oliveira 48 
Gama, Secretária Geral dos Órgãos Deliberativos Centrais, lavrei a presente ata que se aprovada 49 
será assinada pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros 50 


